

مجاز ڈیلرس زمرے 1 (اے ڈی) بینکیں، مجاز ڈیلرس زمرہ II اور مکمل طور پر رقم تبدیل کرنے والوں کے ذریعہ ایجنٹوں کی تفری/محدود رقم تبدیل کرنے کیلئے فرم TM؛ بی سے متعلق اسکیم (جولائی 4، 2012 - -)

1. موجودہ وقت میں ہندوستان میں رقم تبد - کی کون کون سی سہولیات مہیا ہیں؟

موجودہ وقت میں کر - نوٹ، سکی *، پورس B جو کہ غیر ملکی کر - میں ہوں انہیں ہندوستانی روپے میں تبدیل کرنے اور حکم کے مطابق سہولیات فراہم کر * اے ڈی زمرہ 1 بینک، اے ڈی زمرہ 11 اور مکمل طور پر رقم تبدیل کرنے (ایف ایف ایم سی) کے ذریعہ ہی ممکن ہے۔ اس کے علاوہ اے ڈی زمرہ 1 بینک اے ڈی زمرہ 11 اور ایف ایف ایم سی (یہ بھی ایجنٹ ہوں گے) بطور ایجنٹ غیر ملکی کر % + نے کیلئے فرم TM؛ بی مقرر کر h ہیں۔ اگرچہ اے ڈی زمرہ 1 بینک، اے ڈی زمرہ 11 اور ایف ایف ایم سی کی فرم TM؛ بی جو کہ * پاکستان اور بنگلہ دیش کی سرحدوں سے تقریباً 10 کلومیٹر کے فاصلے پر کام کر رہی ہوں وہ بھی سرحدی ملک کی کر - ریہ روبینک کے متعلقہ ریجنل دفتر سے پیشگی اجازت کے بعد فرو # کر سکتی ہیں۔ اے ڈی زمرہ 1 بینک، اے ڈی زمرہ 11 اور ایف ایف ایم سی صرف غیر ملکی کر - % + h ہیں۔

2. اے ڈی زمرہ 1 بینک، اے ڈی زمرہ II اور ایف ایف ایم سی کے ذریعہ محدود رقم کی تبد - کیلئے فرم TM؛ بی کی تفری کرنے کا کیا مقصد ہے۔ اس اسکیم کا مقصد سفر کرنے والوں اور سیاحوں کو آسانی سے غیر ملکی زرمبادلہ سہو (یہ فراہم کر * ہے۔ بشمول غیر مقیم ہندوستانی ملک میں رقم تبد - سہو (یہ کے M اور ک کو مزید فروغ دینا ہے۔ اس طرح کی سہو (یہ سبھی سیاحتی مراکز اور اہم شہروں میں بڑھے ہوئے اوقات اور چھٹیوں میں صرف اے ڈی زمرہ 1 بینک، اے ڈی زمرہ II اور ایف ایف ایم سی کے ذریعہ ممکن ہو سکے اسی لئے فرم TM؛ بی بندوبست لازمی ہے۔

3. فرم TM؛ بی معاہدہ کے مضمرات میں؟

اس اسکیم کے تحت ریہ روبینک نے اے ڈی زمرہ 1 بینک، اے ڈی زمرہ II اور ایف ایف ایم سی کو اجازت دی ہے کہ وہ محدود رقم کی تبد - کے کارڈ پر کیلئے اپنی سہو (یہ کے مطابق فرم TM؛ بی کا معاہدہ کریں مثلاً غیر ملکی کر - نوٹ سکی *، پورس چیکوں کو فرم TM؛ بی کے ذریعہ روپے میں تبدیل کر *۔ ای - فرم TM؛ بی کے * پس کارڈ پر کیلئے کوئی بھی ادارہ اور کم سے کم 10 لاکھ روپے مجموعی فنڈ ہونا چاہئے۔ فرم TM؛ بی کے ذریعہ محدود رقم کی تبد - کا کام کیا جاسکے گا۔

اے ڈی زمرہ 1 بینک، اے ڈی زمرہ II اور ایف ایف ایم سی بطور فرم TM؛ بی معاہدہ کی مدت کیلئے آزاد ہیں اسی کے ساتھ کمیشن * فیس مینول معاہدہ کے تحت فرم TM؛ بی کی کو ملے گی۔ مندرجہ ذیل شرائط کے مطابق فرم TM؛ بی معاہدہ ہوگا۔

(الف) فرم TM؛ بی کی جان \$ سے اپنے فرم TM؛ بی اس کا * مشتری کر * ہوگا اس کے ساتھ شرح مبادلہ اور اس کا بھی ذکر کر * ہوگا کہ وہ اپنے دفتر میں صرف غیر ملکی کر % + نے کی مجاز ہے۔ غیر ملکی کر - کو روپے میں تبدیل کرنے کیلئے شرح مبادلہ یکساں ہوگی یہ اے ڈی زمرہ 1 بینک/ اے ڈی زمرہ II اور ایف ایم سی اپنی شاخوں میں روزانہ جس شرح مبادلہ کی تشہیر کریں گے کے مساوی ہوگی۔

(ب) فرم TM؛ بی کے ذریعہ جو غیر ملکی کر % + ی جائے گی اس کو فرم TM؛ بی کے ذریعہ % + ی گئی * رتن سے 7 کام کے دنوں میں سرینڈر کیا جائے گا۔

(ت) فرم TM؛ بی کو لین دین کا * ضابطہ R ڈرکھنا ہوگا۔

(ث) فرم TM؛ بی کو سال میں ای - دفعہ فرم TM؛ بی کا موقع پر معائنہ کر * ہوگا۔

4. فرم TM؛ بی کی تفری کیلئے ریہ روبینک میں درخوا و پیش کرنے کیلئے اے ڈی زمرہ 1 بینک/ اے ڈی زمرہ II / ایف ایف ایم سی کو ریہ روبینک کے

ریجنل دفتر میں درخواست & فارم آرایم سی-ایف (انگیزز IV اے بی (ڈی آئی آر سرین) سرکلر نمبر 57) اے پی (ایف ایل/آرایل سرین) سرکلر نمبر (04 مورخہ: مارچ 9, 2009) کے تحت اس اسکیم میں فر™: ڈی کو مقرر کر کے ہے۔ اس درخواست & کے ساتھ ای۔ اعلان * مہ بھی منسلک کر کے ہوگا کہ آفر™: ڈی کا انتخاب ہوگا ہے تو سبھی طرح کے احتیاط،، تے جا N گے۔ اور اس طرح کی انٹیڈ پر فر™: ڈی معاہدہ کی سبھی شرائط پر عمل ہوگا اور رقم کی تبدلہ کے سلسلہ میں ری رو بینک کی ہدایہ \$ پر عمل درآمد کو یقینی بنایا جائیگا۔ پہلے فر™: ڈی معاہدہ کیلئے ری رو بینک کی منظوری لازمی ہوگی۔ اس کے بعد جیسے ہی نئی فر™: ڈی کا معاہدہ ہوگا اسکی اطلاع ری رو بینک کو فارم آرایم سی-ایف (ایٹنکس-IV اے پی (ڈی آئی آر سرین) سرکلر نمبر 57) اے پی (ایف ایل/آرایل سرین) سرکلر نمبر 04) مورخہ: (مارچ 9, 2009) کے تحت ڈاک کے ذریعہ مذکورہ * لا اشارہ کے مطابق یکساں اعلان * مہ کے ساتھ دی جائے گی 5 فر™: ڈی کی تقرری سے قبل اے ڈی زمرہ 1 بینک/ اے ڈی زمرہ II / ایف ایف ایم سی کے ذریعہ اس پر نگاہ رکھ کر وقت کن کن * توں کو احتیاط ضروری ہے؟

فر™: ڈی کے طر ا کا ری دھیان دیتے وقت اے ڈی زمرہ 1 بینک/ اے ڈی زمرہ II / ایف ایف ایم سی کو مندرجہ ذیل احتیاط،، تنا ہوگی۔

☆ فر™: ڈی کی کارڈ ری سر/ میاں اور علاقہ میں اسکی پوز C

☆ فر™: ڈی کا کم سے کم اپنا فنڈ

☆ دوکان اور اسٹبلشمنٹ / فر™: ڈی کی حمایت \$ میں v قابل آڈیو نپل سٹریٹیکٹ

☆ فر™: ڈی کے جائے وقوع کا معائنہ جہاں ممنوعہ رقم کی تبدلہ کا کام کیا جائیگا۔

☆ مقامی پولیس اتھارٹی کے ذریعہ فر™: ڈی سے متعلق سٹریٹیکٹ (میموٹم اور آرٹیکل کی مصدقہ کاپی اور فر™: ڈی کے سلسلہ میں انٹیڈ کی سٹریٹیکٹ فارم

آرایم سی کے آئٹم نمبر 6 کے مطابق اے پی کے انگیزر IV (ڈی آئی آر سرین) سرکلر نمبر 57) اے پی (ایف ایل/آرایل سرین) سرکلر نمبر

(04 مورخہ: مارچ 9, 2009) کے تحت بھیجی جائے گی جو کہ کارپوریٹ فر™: ڈی کی . پی کار کیلئے منا & ہو) (نوٹ: - مقامی پولیس اتھارٹی سے

فر™: ڈی سے متعلق سٹریٹیکٹ یہ کیلئے یہ متبادل A ہے۔ / آفر™: ڈی پر p والوں کو تناظر/ انٹیڈ بطور فر™: ڈی پر p میں سخت احتیاط،، تنا ہوگی e تقرری

سے اجتناب کر کے ہوگا جن کے خلاف کوئی معاملہ ہو/ معاملہ زینور ہو/ کسی بھی آڈیٹ قانون ایجنسی کے زیر e خلاف معاملہ التوا ہو۔

☆ سابقہ مجرمانہ معاملت 5 کے معاملے میں آکر کوئی بھی اعلا 6 اسی کے ساتھ آفر™: ڈی پر کوئی معاملہ ہو/ اسکے ڈاکٹروں/ پرنٹروں کے خلاف اسکی

اطلاع دینا ہوگی۔

☆ فر™: ڈی اسکے ڈاکٹروں/ پرنٹروں کا کارڈ

☆ فر™: ڈی کے ڈاکٹروں/ پرنٹروں اور اسکے اہم افراد کی تصاویر

مذکورہ * لا کی معمول کے مطابق جانچ سال میں ای۔ * ضرور ہو * چاہئے۔ اے ڈی زمرہ II بینک/ اے ڈی زمرہ II / ایف ایف ایم سی کو فر™: ڈی کی

* قاعدہ دستاویزی ثبوت لیکر e جائے وقوع اور ذاتی طور پر معائنہ کر کے جگہ دیکھنا ہوگی۔ اے ڈی زمرہ II بینک/ اے ڈی زمرہ II / ایف ایف ایم سی کو بھی

فر™: ڈی سے چاہئے اکاؤنٹ \$ کی سٹریٹیکٹ اس * ت کی تصدیق کیلئے حاصل کر کے ہوگی کہ اسکے M فنڈ کا استعمال در & ہے۔ مثلاً روپے 10 لاکھ دی طور

پر ہے۔

6. جزا کر کے انتخاب کا کیا پیمانہ ہے؟

(i) اے ڈی زمرہ II بینک/ اے ڈی زمرہ II / ایف ایف ایم سی اپنی کنٹرولنگ شاخوں سے 100 کلونڈ کے # فر™: ڈی کی تقرری کر h ہیں۔

(ii) حالانکہ دوری کی شرط سے مشہور روپ/ ہوٹلوں کی چین وغیرہ مستثنیٰ ہیں۔ اور اپنے روپ کے ہیڈ کوارٹر/ ہوٹلوں کے چین کی جائے \$ سے فراہم کردہ

فر TM؛ کی تقرری نگرماں اے ڈی زمرہ اپنک/ اے ڈی زمرہ II/ ایف ایف ایم سی (فر TM؛ کی تقرری 100 کلویٹ کے داہ میں کر h ہیں۔
 (iii) مزہ یہ کہ پہاڑی علاقوں کیلئے (جیسا کہ متعلقہ ریستی حکومت مرز کے زیر انتظام علاقوں کے ذمہ داروں اور شمال مشرقی ریستیوں نے تشریح کی
 ہو)۔ دوری سے متعلق پبندی 44- راج جو کہ پوائنٹ (i) میں دیا گیا ہے، قابل آذ نہیں ہوگا۔

نوٹ: مذکورہ بلا میعاد کا آذان نئی فر TM؛ یوں پ ہوگا اور جو کہ دسمبر 31, 2011 سے وجود میں ہیں۔

فر TM؛ کو ترمیم دینے کیلئے کس طرح رہنما ہدایت کی تجویز ہے؟

آپ C اور R ڈ کے رکھ رکھاؤ کیلئے فر TM؛ رس سے مناجت و ترمیم کی امید کی جاتی ہے۔

7 فر TM؛ کی رپورٹنگ، آڈٹ \$ معائنہ کے متعلق کس طرح کی رہنما ہدایت ہیں؟

فر TM؛ رس مثلاً اے ڈی زمرہ اپنک/ اے ڈی زمرہ II/ ایف ایف ایم سی سے امید کی جاتی ہے کہ وہ اس بات کو یقینی بنا N کہ فر TM؛ کی روپے کے
 لین دین کا مناجت بندوبست معمول کے مطابق کریں (کم سے کم ماہانہ) فر TM؛ کی سبھی جائے وقوع کلا پبندی سے معائنہ کم سے کم چھ ماہ میں ای۔ دفعہ
 اے ڈی زمرہ اپنک/ اے ڈی زمرہ II/ ایف ایف ایم سی کے ذریعہ کیا جائے۔ اس طرح کا معائنہ ای۔ اس کام میں ماہر مقیم کے ذریعہ اور ذمہ دار صارف (سود مند صارفین جن کے تجربات اور فائدہ وہ افراد اٹھا سکیں اور ممکنہ حدت۔ وہ اس میں پیش رفت کر سکیں) تجربہ کافا۔ ہ فر TM؛ کے معیار میں تیاری کیلئے کیا
 جائے گا۔ اس طرح کے معا آوالی کتاب کو مخصوص جگہ پر P کا بھی بندوبست کیا جائے گا۔ فر TM؛ کے سالانہ معائنہ کا مقصد اس بات کو یقینی بنا ہے کہ
 رقم کی تبد۔ کا کارڈ رجو کہ فر TM؛ کے ذریعہ کیا جائے گا اس میں معاہدہ کی شرائط پ عمل ہو رہا ہے اور ری روبینک کی رہنما ہدایت پ، جیسی طور سے عمل
 ہو رہا ہے۔ اور فر TM؛ نیز کی ذریعہ ضروری R ڈ کا رکھ رکھاؤ کیا جا رہا ہے۔

9 کیا ای۔ فر TM؛ کی کو کے وائی سی/ سی ایف کی رہنما ہدایت پ عمل کرے ہوگا؟

فر TM؛ سے امید کی جاتی ہے کہ وہ سختی سے کے وائی سی/ اے ایم ایل/ سی ایف کی رہنما ہدایت پ عمل کریں جو کہ اے ڈی زمرہ I/ اے ڈی زمرہ
 II/ ایف ایف ایم سی کی جانڈ سے قابل آذ ہیں۔

نوٹ:۔ فر TM؛ کی تقرری کے متعلق کوئی لائسنس ایف ایف ایم سی/ غیر بینک اے ڈی زمرہ I، کٹوریٹ آف او سمنٹ (ڈی ای) کی ریونیو نیٹلی
 جنس (ڈی آر) مرزی تفتیشی ایجنسی (سی بی آئی) پولیس معاملہ جن کے خلاف التوا ہوگا جاری نہیں کیا جائے گا۔ آر کسی ایف ایف ایم سی/ غیر ملکی بینک اے
 ڈی زمرہ II نے فر TM؛ کے قیام کے متعلق منظوری دے دی ہو اور منظوری کی رتخ کو کوئی ڈی ای/ ڈی آر آئی/ سی پی آئی/ پولیس کیس درج ہو پ ہے
 تو ایف ایف ایم سی/ غیر بینک اے ڈی زمرہ II مزہ کسی فر TM؛ کی کو نہیں کرے گا اور فوراً معاملہ کورین روبینک کے علم میں لائے گا۔ فر TM؛ کی تقرری کے
 سلسلہ میں جس کی اجازت ایف ایف ایم سی/ غیر بینک اے ڈی زمرہ II کے ذریعہ دی گئی ہوگی تو اس معاملے میں ری روبینک فیصلہ کرے گا۔